



Parlamentul României

Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 4027A/07.05.2018.

Telefon: (021) 414 10 70

Fax: (021) 414 10 72

E-mail: pnl@cdep.ro

ÎNTREBARE

Adresată: domnului Valentin POPA, ministrul educației naționale

De către: Florin-Claudiu ROMAN, deputat PNL Alba

Obiectul întrebării: verificarea și soluționarea corectă și legală a situației expuse de către doamna Șincu Irina-Elena

Domnule ministru,

Prin prezenta întrebare, vă supun atenției situația expusă de către doamna Șincu Irina-Elena, cu domiciliul în orașul Abrud, strada Minerilor, nr.3, ap.4, județul Alba, printr-un memoriu depus la cabinetul meu parlamentar.

Astfel, în perioada 13-19 aprilie, doamna Șincu Irina-Elena a depus cererea pentru continuitate la suplinire pentru anul școlar 2018-2019, adresată directorului unității de învățământ în cauză, cât și dosarul cu actele personale la secretariatul Școlii Gimnaziale "Avram Iancu" Abrud.

În urma întrunirii Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale "Avram Iancu", strada Cloșca 3-5, Abrud, județul Alba, doamna Șincu a fost anunțată de către directorul unității de învățământ menționate, pe cale virtuală, că a primit dezacordul consiliului de administrație respectiv. Deși la Școala Gimnazială "Avram Iancu" Abrud, catedra pe care era repartizată doamna Șincu este alcătuită din 5 (cinci) ore de limba engleză, având astfel dreptul să primească continuitate la suplinire, deoarece primise acordul de principiu de la Școala Gimnazială "Simion Balint" Roșia Montană, pe un număr de 5 (cinci) ore. În plus, în urma unei discuții telefonice cu dl. Inspector Constantin Negucioiu, doamnei Șincu Irina-Elena i s-a spus faptul că aceste continuități din cele două instituții de învățământ sunt legale, deoarece se va constitui un singur cod pentru totalul de ore respectiv.

În cele ce urmează, vă prezint punctul de vedere al doamnei Șincu Irina-Elena, așa cum reiese din documetele depuse la cabinetul meu parlamentar, cu privire la situația creată, precum și motivele pertinente pentru care dumneaei contestă această decizie de dezacord a Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale "Avram Iancu",

strada Cloșca 3-5, Abrud, județul Alba, decizie referitoare la neaprobarea solicitării doamnei Șincu Irina-Elena pentru continuitate la suplینire pentru anul școlar 2018-2019:

1. conform documentului publicat pe site-ul ISJ Alba, ***“Metodologia-Cadru Privind Mobilitatea Personalului Didactic De Predare Din Învățământul Preuniversitar În Anul Școlar 2018-2019”*** (Anexă la ordinul ministrului educației naționale nr. 5485/13.11.2017), d-na profesor Corpade Petra Alina, cea care a fost acceptată pentru continuitate, trebuia să facă dovada domiciliului în care solicită postul **până la data depunerii cererii** și a dosarului la secretariatul unității de învățământ;
2. prevederile legale au fost încălcate, deoarece dna. profesor Corpade Petra Alina a înlocuit copia cărții de identitate cu domiciliul în orașul Zlatna cu o altă copie cu reședința în orașul Abrud după data limită prevăzută în mod legal, și anume după data de 19 aprilie 2018. Gravitatea constă în faptul că această ilegalitate s-a efectuat cu acordul d-nei Director a Școlii Gimnaziale “Avram Iancu”, precum și a personalului de la secretariatul unității de învățământ;
3. , în data de 24 aprilie 2018, a avut loc ședința Comisiei de Mobilitate. După încheierea ședinței, doamna Șincu Irina-Elena a fost anunțată că dosarul dumneaei are întâietate datorită criteriilor stabilite de art. 81, al. 6, și conform criteriilor stabilite de membrii comisiei;
4. la data de 24 aprilie 2018 și în urma deciziei Comisiei de Mobilitate, dna. profesor Corpade Petra Alina a înlocuit copia cărții de identitate cu reședința în orașul Abrud cu o altă copie a cărții de identitate din care reiese domiciliul în orașul Abrud, iar în data de 27 aprilie 2018, la Școala Gimnazială “Avram Iancu” Abrud, a avut loc Consiliul de Administrație în care membrii Consiliului de Administrație și președinta acestuia, d-na director profesor Anca Banca Ronița, nu au ținut cont de faptul că s-au încălcat următoarele: Calendarul depunerii cererilor și a dosarelor la secretariatul instituției de învățământ publicat pe site-ul ISJ Alba, ***“Metodologia-Cadru Privind Mobilitatea Personalului Didactic De Predare Din Învățământul Preuniversitar În Anul Școlar 2018-2019”***, și decizia Comisiei de Mobilitate.

Ținând cont de cele precizate anterior, vă rog, domnule ministru, să dispuneți verificarea celor relatate și să soluționați în mod corect și legal această speță, solicitând reevaluarea criteriilor de emitere privind acordul/dezacordul pentru prelungirea contractului de muncă menționat, pe o perioadă determinată în anul școlar 2018-2019.

Menționez că solicit răspuns scris.

Cu stimă,

Florin-Claudiu ROMAN,
deputat PNL de Alba

